Zestaw zadan nr 5 - kl. VI, termin oddania do 12.02.2018r.

Zad. 1 (3 pkt)
Sniardwy to najwieksze pod wzgledem powierzchni jezioro w Polsce. Objetosé wody w tym
jeziorze wynosi okoto 0,66 km®. Wyobraz sobie, ze wode z tego jeziora trzeba przelaé do

stulitrowych beczek. Czy miliard takich beczek wystarczy?

Zad. 2 (3 pkt)
Z drutu o dtugoséci 1,2 m mozna wykonaé rézne szkieletowe modele prostopadtoscianu. Podaj

przynajmniej trzy przyktady wymiaréw takiego prostopadtoscianu.

Zad. 3 (3 pkt)
Jeden z bokéw prostokata jest dwa razy dtuzszy niz drugi bok. Obwod tego prostokata jest
réwny 42 cm. Oblicz jego pole.

Zad. 4 (3 pkt)

Liczbe 0,13 przedstaw w postaci sumy trzech utamkéw zwyktych o liczniku 1.

Zad. 5 (3 pkt)
Sredni wzrost zawodnikéw pigcioosobowej druzyny koszykarskiej wynosit 1,95 m. O ile
zwigkszylaby sie ta $rednia, gdyby zamiast Graczyka o wzroscie 1,97 m na boisko wszedt

Dragalski, ktory ma 2,12 m wzrostu?

POWODZENIAL!



